



## **В Комсомольском районе сельчанин подозревается в покушении на дачу мелкой взятки сотруднику полиции**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя деревни Кайнлык Комсомольского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, около 17 часов 17 сентября 2020 года, подозреваемый, находясь на трассе «Комсомольское – Яльчики – Буинск», был задержан сотрудниками дорожно-постовой службы полиции за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Во избежание привлечения к административной ответственности за совершение указанного правонарушения сельчанин, находясь в салоне служебного автомобиля, попытался передать сотруднику полиции взятку в сумме 5 тысяч рублей, положив их около рычага переключения передач. Однако полицейский от получения незаконного денежного вознаграждения отказался и пресек противоправные действия злоумышленника.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следует отметить, что подозреваемый привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1501844>